

# 经济企稳 风险犹存

## ——G20财经“大咖”评说中国经济热点

据新华社成都7月24日电  
记者 韩洁 胡旭  
申铖 王迪 杨迪

二十国集团(G20)财长和央行行长成都会议24日落下帷幕,作为G20“中国年”9月杭州峰会前财金渠道的最后一场重磅会议,此次会议将核准G20财金渠道全部成果并“直通”领导人峰会。

今年2月第一次G20财长会在上海召开时,恰逢中国股市受挫,国际市场看空人民币令外汇承压,唱衰中国经济的声音此起彼伏。几个月过去了,世界经济又添变数,出席成都会议的各国财经“大咖”如何评说中国经济风云?

### 中国经济企稳获各国广泛“点赞”

就在成都会议召开前几天,中国发布了“十三五”开局之年的“经济半年报”——6.7%的经济增长,一个“稳”字是中国给世界的答卷。

“尽管经济转型和改革带来诸多挑战,但中国经济中长期前景是光明的,我们对此充满信心。”国际货币基金组织(IMF)总裁拉加德在会后接受新华社记者采访时如是说。

IMF在7月19日发布的《世界经济展望》最新预测中,将今明两年世界经济增长的预测分别较4月份预测值下调0.1个百分点,但却将

中国今年的经济增长预期提高0.1个百分点至6.6%,并维持明年增长预期不变。一降一升显示出全球经济走弱背景下,中国经济企稳难能可贵。

事实上,与今年年初的上海会议相比,成都会议上看好中国经济的声音增多。据参会的财政部国际财中心主任周强武介绍,两天会期,与会嘉宾言语间多了对中国经济结构性改革举措的认可,担心和焦虑越来越少。

“尽管世界经济面临更多不确定性,但中国经济增长步伐依然健康,我们不认为中国经济增速会有大的下滑。”意大利经济和财政部长帕多安说。

### 高杠杆导致短期金融风险受警示

在看好中国经济前景的同时,不少与会嘉宾也坦言中国经济转型的道路并不平坦,目前经济表现出的一些风险挑战值得警惕。

“中国需要采取措施应对短期风险,其中包括不断高企的企业债务水平。”经济合作与发展组织(OECD)秘书长古里亚发出如此警示。

而在会议闭幕后举行的主席国新闻发布会上,海内外媒体也向中国财政部部长楼继伟抛来同样的问题。

数据显示,随着中国经济结构

调整向前推进,高杠杆问题越来越明显。2015年公司债、企业债和债务融资工具共有18起违约事件,从今年情况看,风险个案数量只增不减,目前主要债券品种已有24只发生实质性违约,房地产亦是债务风险聚集区。

“虽然一些企业债务率高并发生违约,但中国没有爆发系统性、区域性债务风险。”楼继伟回应说,中国对这些问题实施宏观审慎管理举措,重点要做好风险的及早防范,如果出现系统性风险会对经济造成巨大损失时,公共财政会介入干预,但前提是要评估好对纳税人造成的损失。当然,关键举措还是加强风险防范。

而针对国际上关于中国金融风险的议论,IMF一名与会高级官员认为市场有些过度反应了。他认为中国经济的确面临挑战,但并没有像市场所言步入危机。当前不仅中国,广泛的新兴市场经济体需要警惕金融稳定风险。中国需要继续控制信贷规模,并对缺乏盈利能力的负债企业采取措施。

### 人民币国际化在考验中前行

此次G20成都会议上,有关美国“脱欧”带来的影响无疑是焦点话题之一。受其影响,全球金融市场动荡加剧,人民币汇率走势以及国际化进程备受关注。

数据显示,今年以来,人民币兑美元汇率出现明显下跌。7月18日,人民币兑美元即期汇率跌破6.70,再创近年新低。

出席会议的日本财务大臣麻生太郎会后对媒体透露,他在此次会议上对G20强调了汇率维持稳定的重要性。在英国6月23日“脱欧”公投后,日元兑美元一度涨破100,目前汇率走势已经趋稳。他强调,汇率的过度和无序波动对经济及金融市场有负面影响。

虽然面临挑战,人民币国际化的发展前景依然被与会人士看好。中国人民银行副行长张涛表示,今年10月,人民币会正式加入特别提款权货币篮子(SDR),这将给人民币带来新的发展机遇。

中国人民大学国际货币研究所24日发布的报告指出,截至2015年底,综合反映人民币国际使用程度的人民币国际化指数达到3.6,五年间增长逾十倍。

“人民币的国际化正在路上。”拉加德对记者说,越来越多跨境贸易和投资在用人民币计价,这种趋势仍将持续,并将伴随着中国经济良好的发展前景,不断推进。



# 换届考察期间违规聚餐 衡阳11名领导干部被调查

据新华社长沙7月24日电(记者陈文广)记者24日从湖南省纪委获悉,近日,衡阳市纪委严肃查处一起部分领导干部换届考察期间违规聚餐案件,11名领导干部被调查。

据介绍,在换届考察的敏感和关键时期,衡山县部分领导干部违规聚餐,严重违反换届纪律。接到举报后,衡阳市迅速进行严肃查处,近日,经衡阳市纪委常委会研究,报请衡阳市委常委会讨论决定,对衡山县委常委、政法委书记王新国,衡山县委常委、组织部长、统战部长姚宇旺,衡山县人民检察院检察长聂志文3人予以停职,并立案调查;对参与聚餐的衡山县公安局局长、衡山县法院院长、衡山县司法局局长、衡山县人民检察院两名副检察长、衡山县人民检察院反贪局局长、政工室主任、办公室主任等8人继续进行组织调

查,视情节和态度,再给予相应处理。

据介绍,这是一起在换届考察期间违规聚餐,严重违反换届纪律的顶风违纪事件。王新国、姚宇旺、聂志文等人作为衡山县领导干部,在该县换届考察的敏感和关键时期,罔顾中央、省委、市委三令五申的“九个严禁”“九个一律”换届纪律,涉嫌搞团团伙伙;违背自己向组织作出的“九个不”和“如有违反,本人自愿接受组织上的任何处理”等换届纪律承诺,言行不一、我行我素,无视纪律、顶风违纪。

7月22日,衡阳市委下发《关于衡山县部分领导干部在换届考察期间违规聚餐严重违反换届纪律的情况通报》,对6月21日衡山县参与违规聚餐的部分领导干部的严重违纪行为,以及对其初核和调查处理情况进行了通报,并重申了换届纪律。

# 大陆旅客在台车祸原因调查最新进展 驾驶舱检测出汽油类成分

新华社台北7月24日电(记者刘刚 许雪毅)台湾桃园地检署24日透露,检警采集大陆旅行团严重车祸涉事车辆内部的残留物送验,发现驾驶舱、下层行李层被烧毁的保特瓶塑胶容器里,有汽油类成分反应。

桃园地检署当日下午召开记者会,介绍大陆旅行团严重车祸原因调查的最新进展,地检署襄阅主任检察官王以文透露上述信息。

王以文说,采集勘验游览

车的证物,在驾驶舱破损的容器内残存液体,破损塑胶容器一只、车前方门口被烧熔的地毯,下层行李箱的3个塑胶容器、驾驶舱燃烧的残留物等,有汽油类成分反应。

王以文表示,至于游览车内为何会有汽油类成分、是否容器内有汽油反应,所以才会迅速引起庞大火势,汽油容器的来源,汽油成分与火势的关联性等问题,仍待调查。

本月19日,台湾发生重大车辆火灾事故,造成包括24名大陆旅客在内的26人死亡。

# 为让孩子上重点大学 山西一家长被骗850余万元

新华社太原7月24日电(记者胡靖国 孙亮全)为让孩子上重点大学,山西朔州一家长被诈骗850余万元。日前,朔州市公安局侦破这起诈骗案,抓获犯罪嫌疑人王某。

3月25日,朔州市公安局接到朔城区居民曹某报案称,其被王某以帮其儿子上大学为名,诈骗现金850余万元。

接到报案后,警方立即成

立专案组,全力展开侦破。专案民警逐步掌握了嫌疑人王某的犯罪证据及行踪轨迹后,于6月30日在广州市越秀区某休闲中心将王某抓获。

经查,2012年9月至2016年3月期间,王某以为曹某儿子上某重点大学提供帮助为名,分多次骗取曹某现金850余万元。目前,犯罪嫌疑人王某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

# 绍兴直播市级部门“年中考”

7月24日,绍兴市市级部门(单位)考评在当地电视台演播室举办。

当日,绍兴市开展市级部门(单位)重点工作清单年中督查暨履职电视评议,对18个部门(单位)的上半年重点工作完成情况进行考评,指出亮点和不足,考评过程通过当地的广播电视、网站、客户端等面向社会直播。

(新华社记者 韩传号 摄)



# 健康营养知识匮乏 部分农村地区儿童肥胖蔓延

据新华社郑州7月24日电  
记者 史林静

相关研究显示,由于我国农村地区的青少年儿童食用越来越多高糖和高热量食品,肥胖比例呈快速增长。肥胖问题已非城里人和成年人的“专利”,农村青少年儿童正面临肥胖的侵袭。

### 警惕儿童肥胖的乡村蔓延

一项由山东省疾病预防控制中心开展的为期29年的调查显示,从1985年至2014年,调查对象中超重男孩的比例从0.7%增至16.4%,超重女孩比例从1.5%增至14%;肥胖男孩所占比例从0.03%增至17.2%,肥胖女孩比例从0.12%增至9.1%。此

外,12岁以上年龄段的青少年肥胖问题更为严重。

记者调查发现,近年来,我国儿童肥胖发生率迅速上升趋势,不仅城市地区儿童超重和肥胖问题日益突出,农村地区问题也逐渐显现。“我们走访了许多农村,发现农村食育知识普遍缺乏,而且小胖墩越来越多了。”国家二级营养师、首都保健营养美食学会公益部部长刘璐说。

### 儿童肥胖的“乡村特色”

不同于城市,农村儿童的肥胖,有其独特的原因。

首先,随着农民收入水平提高,农村的饮食结构发生了变化,传统的清淡饮食开始向高脂肪、高

热量、低纤维方向转变。

记者调查发现,甜饮料、糕点在农村家庭很常见,成了孩子的主要零食。

与此同时,在不少农村小卖部,“奥利奥”变成了“奥和奥”,“营养快线”变成了“营养干线”。一些专家表示,用料低劣、着色剂滥用、添加剂超标的假冒伪劣食品,也是造成农村儿童肥胖的重要原因。

其次,记者调查发现,农村健康营养知识匮乏。中国学生营养与健康促进会发布的《中国儿童青少年营养与健康报告》显示,多数人不知道什么食物真正有营养,把鸡蛋卖了换方便面,用胡萝卜喂家禽。

调查发现,大部分农村小学生不知道什么食物含蛋白质丰富。因为不喜欢吃鸡蛋,许多学生把学校

免费提供的鸡蛋拿去小摊点换零食。

再次,受“小孩胖点好”的农村传统观念影响,“多吃一碗饭,多穿一尺布”是大部分农村老人对于肥胖的理解。加上追食、诱食、逼食等错误的喂养方式,导致农村胖墩越来越多。

“不少农村老人认为把孩子养得胖乎乎的是件好事,完全不知道胖是疾病的前期症状。”河南省肿瘤医院医生庄昊说,儿童肥胖如果不能及时控制和改善,严重的会得糖尿病、代谢紊乱等疾病。

“食”的问题是全社会的问题。由于经济条件相对落后,“空心化”等多重因素,农村儿童肥胖干预防挑战,亟待各方形成合力,多措并举。

## 信息广场

可以微信下单啦!

**遗失启事**

遗失宁波市鄞州区市场监督管理局于2015年5月14日核发的营业执照正本,注册号330212000360722,声明作废。

宁波星易网络科技有限公司

遗失宁波市江东区质量技术监督局2014年4月22日核发的编号为QPN-BC0995的车辆气瓶使用登记证,声明作废。

宁波友道旅游汽车服务有限公司

遗失机动车驾驶证—全籍—2014 保险单三份,单证号 1501086723、1501086724、1501089904,声明作废。

天安财产保险股份有限公司宁波分公司

遗失天水家园11幢36号103契证,号码(2006)22130,声明作废。张荣伟

遗失明月清华苑销售不动产统一发票1张,发票号码00193331,声明作废。

赖水花 陈军良

接待时间: 周一至周五 9:00-17:30

接待处: 宁波市灵桥路768号  
宁波日报广告部

咨询电话: 87682193

微信: NBRBXXGC QQ: 3056057187

遗失宁波市鄞州区市场监督管理局分局于2012年7月10日核发的营业执照副本,注册号330212609155232,声明作废。

宁波市鄞州中河苗老美容店

遗失宁波市第六医院病人费用结算单(原件),号码:1374869885,声明作废。

贺飞龙

遗失宁波市第六医院病人费用结算单,号码:1374910752,声明作废。

周娥娥

遗失宁波市第六医院病人费用结算单(原件),号码:1374869885,声明作废。

贺飞龙

遗失宁波市第六医院病人费用结算单,号码:1374910752,声明作废。

周娥娥



近年来,浙江丽水加快城建步伐,城建面貌日新月异。图为秀丽的南明湖风景。(林金康 张培庭 摄)

**注销公告**

经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续,特此公告。

宁波市北仑区大研奇峰金属字牌厂

宁波市北仑区吴宇粮油有限公司

**公告启事**

**注销公告**

经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续,特此公告。

宁波市鑫腾园林工程有限公司